

ஈழநாடு

THE EELANACU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 86 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 ஆடி 7 கிதழ் 169 யாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 23-7-1994

தேர்தல் காலத்தில்

குழப்பம் ஏற்படுத்த முயற்சி

இரு கட்சிகளும் குற்றச்சாட்டு!

ஐ. தே. கவும் ச. க.வும் சாடல்

தேர்தலின் போதும், தேர்தலின் பின்னரும் குழப்பநிலை ஒன்றை ஏற்படுத்த முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதாக முக்கிய இரு அரசியல் கட்சியான ஐக்கிய தேசியக்கட்சியும், பொதுசன ஐக்கிய முன்னணியும் ஒன்றை ஒன்று குற்றம் சாட்டியுள்ளன.

ஆசிரியர் சேவையை உடன் ஆரம்பிக்குமாறு பி.உத்தரவு

இலங்கை ஆசிரியர் இலங்கை ஆசிரியர் சேவை உடனடியாக ஸ்தல பந்த ஆசிரியர்களை நேரடியாக அனுப்பிவிட்டு வருகிறது. சர்க்கரின் பிரதிநிதிகளும், அமைச்சரவை இலங்கை அரசாங்க அமைச்சரவைகளிடம் ஆசிரியர்களை உடனடி நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும்படி கோரியிருக்கிறது.

ராஜீவ் கொலை வழக்கு ஸ்தம்பிதமடையும் நிலையில்

உத்தரவுகளின் படிக்கொண்ட இத்தொடர் நடவடிக்கைகளில் அதிகாரிகள் அறிவித்துள்ளதும், அரசாங்க அமைச்சரவைகளின் அனுமதி பெறாமல் அது நடைபெறக்கூடாது என்று எதிர்வுகூறப்பட்டுள்ளது.

ஐ. தே. க உறுப்பினர்களுக்கு எதிர்க்கட்சிகள் இடையூறு

ஐ.தே.க. உறுப்பினர்களுக்கு எதிர்க்கட்சிகள் இடையூறு ஏற்படுத்தும் முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதாக முக்கிய இரு அரசியல் கட்சியான ஐக்கிய தேசியக்கட்சியும், பொதுசன ஐக்கிய முன்னணியும் ஒன்றை ஒன்று குற்றம் சாட்டியுள்ளன.

[கொழும்பு] இலங்கை இராணுவத்துக்கு ஆசிரியர்களை நேரடியாக அனுப்பிவிட்டு வருகிறது. சர்க்கரின் பிரதிநிதிகளும், அமைச்சரவை இலங்கை அரசாங்க அமைச்சரவைகளிடம் ஆசிரியர்களை உடனடி நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும்படி கோரியிருக்கிறது.

ராணுவ முகாம் மீது புனிதர் ஷெர் தாக்குதல்

[கொழும்பு] இலங்கை இராணுவ முகாமில் மீத நடந்த தாக்குதலில் பலருக்கு காயம் ஏற்பட்டிருப்பதாக தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.

வடக்கு-கிழக்கு கோர்ட்டம் தெற்கு அரசியலாளர்களுக்கு ஒரு சவாலாகும்

[கொழும்பு] வடக்கு-கிழக்கு கோர்ட்டம் தெற்கு அரசியலாளர்களுக்கு ஒரு சவாலாகும் என்று அரசியல் அமைப்புகள் கருதுகின்றன.

கொடும்பித் தமிழறிடம் பணம் மறிப்பு தீவிரம்

[கொழும்பு] கொடும்பித் தமிழறிடம் பணம் மறிப்பு தீவிரம் என்று தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.

கிளாஸி-பூநகரி ஊடகச் சேவை

கிளாஸி-பூநகரி ஊடகச் சேவை தொடங்கப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை கடற்படையிடமிருந்து இந்திய மீனவரை பாதுகாக்க தமிழகத்தில் கடற்படைத்தளம்

இலங்கை கடற்படையிடமிருந்து இந்திய மீனவரை பாதுகாக்க தமிழகத்தில் கடற்படைத்தளம் ஏற்படுத்தப்படும் என்று தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.





